

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

диссертации Табарова Бехруза Довудходжаевича

на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.09.03 – Электротехнические комплексы и системы

Табаров Бехруз Довудходжаевич в 2014 году окончил Таджикский технический университет им. академика М.С. Осими в городе Душанбе по специальности «Электроснабжение промышленных предприятий», получив квалификацию инженера-электрика. После окончания университета один год работал инженером в ОАО «Таджикгидроэлектромонтаж» и еще один год в отделе «Подготовки и аттестации научных и научно-педагогических кадров» при Таджикском техническом университете в должности специалиста-консультанта по повышению квалификации кадров.

За время учебы и работы в Таджикистане приобрел хорошую общую и специальную подготовку, как для работы на производстве, так и ВУЗе. Одновременно выполнил аналитические исследования и анализ ситуации по проблеме повышения энергетической эффективности как для Энергосистемы Таджикистана в целом, так и на отдельно взятом предприятии в частности. По результатам этих исследований подготовил реферат для поступления в аспирантуру.

В 2015 году Табаров Бехруз Довудходжаевич поступил на очную форму обучения в аспирантуру Комсомольского-на-Амуре государственного университета (ФГБОУ ВО КнАГУ) по направлению 13.06.01 – Электро - и теплоэнергетика, профиль 05.09.03 – Электротехнические комплексы и системы. Испытания на вступительных экзаменах в аспирантуру Табаров Б.Д. прошел на отлично, показав должный уровень практических навыков, общей и специальной подготовки, а представленный им реферат по проблемам и перспективам развития Энергосистемы Таджикистана, предопределил направление научных исследований и тему диссертации.

В настоящее время он является аспирантом кафедры «Промышленная электроника», все кандидатские экзамены сдал на «отлично».

За время учебы в аспирантуре им опубликовано 19 работ, в том числе 5 статей в центральных российских изданиях, включенных в перечень ВАК и 1 в зарубежном издании на иностранном языке, включенном в информационно-аналитическую систему Scopus, 4 патента РФ и 1 свидетельство РФ на программу для ЭВМ. Хочется отметить, что еще 1 статья прошла конкурсный отбор и принята к изданию в № 5-6/2019 журнала «Известия вузов. ПРОБЛЕМЫ ЭНЕРГЕТИКИ», включенному с 2019 г. в систему Scopus.

Табаров Б.Д. являлся победителем конкурсов аспирантов в 2017 г. на получение стипендии им. Н.Н. Муравьева-Амурского и в 2018 г на получение стипендии Губернатор Хабаровского края.

Аспирант Табаров Б.Д. проявил себя как самостоятельный, целеустремленный и ответственный аспирант, что позволило успешно пройти обучение в соответствии с образовательной программой по подготовке кадров высшей квалификации и представить в срок диссертацию в ученый Совет. Диссертация является законченной работой, отвечает требованиям ВАК РФ и полностью соответствует специальности 05.09.03 – «Электротехнические комплексы и системы».

Считаю, что Табаров Бехруз Довудходжаевич достоин присуждения ему учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.09.03 – «Электротехнические комплексы и системы».

Научный руководитель:

доктор технических наук, профессор,  
профессор кафедры «Промышленная  
электроника» Комсомольского-на-Амуре  
государственного университета (КНАГУ)

В.С. Климаш

Удостоверяю

Подпись



Печать